
Ïðèìå÷àíèÿ
1) Ïðè òåìïåðàòóðå îñíîâàíèÿ êîðïóñà áëîêà +25 Ñ.
2

4) Ïðè ïîâûøåííîé âëàæíîñòè.
5) Ïðè îõëàæäåíèè ïóòåì íåçàòðóäíåííîé åñòåñòâåííîé êîíâåêöèè âîçäóõà.

î

) Èçìåðÿåòñÿ íà âûâîäàõ áëîêà ïðè èçìåíåíèè òîêà íàãðóçêè îò íîìèíàëüíîãî
çíà÷åíèÿ äî 0.

3) Èçìåðÿþòñÿ ïðè ïîìîùè îñöèëëîãðàôà ñ ïîëîñîé ïðîïóñêàíèÿ 40 ÌÃö íà
áåçèíäóêòèâíîé íàãðóçêå, çàøóíòèðîâàííîé êîíäåíñàòîðîì (47...10) ìêÔ è
ïîäêëþ÷åííîé ê áëîêó ïèòàíèÿ âèòîé ïàðîé ïðîâîäíèêîâ äëèíîé 30 ñì.

6) Èñïîëíåíèå ñ çàùèòîé îò ïðåâûøåíèÿ è ïîíèæåíèÿ âõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ.

Íîìèíàëüíîå âûõîäíîå
íàïðÿæåíèå, Â

Íîìèíàëüíûé òîê
íàãðóçêè, À

Ìîäåëü

5,0/5,2
6,0/6,3
9,0/10,0

12,0/13,8
15,0/16,0
18,0/20,0
24,0/27,0/31,0

48,0
60,0

3,00/2,89
2,50/2,38
1,67/1,50
1,25/1,09
1,00/0,94
0,83/0,75
0,63/0,56/0,48

0,31
0,25

SUN15.101.01/01*
SUN15.101.02/02*
SUN15.101.03/03*
SUN15.101.04/04*
SUN15.101.05/05*
SUN15.101.06/06*
SUN15.101.07/07*/07**
SUN15.101.09
SUN15.101.10

Âñòðàèâàåìûé îäíîêàíàëüíûé áëîê ïèòàíèÿ SUN15.101 ïðåäíàçíà-
÷åí äëÿ ïèòàíèÿ ðàäèîýëåêòðîííûõ óñòðîéñòâ øèðîêîãî ïðèìåíåíèÿ
îò ñåòè ïåðåìåííîãî òîêà 110/220Â ñòàáèëèçèðîâàííûì íàïðÿæå-
íèåì ïîñòîÿííîãî òîêà ïðè íîìèíàëüíîé ìîùíîñòè â íàãðóçêå 15Âò.
Äîïóñêàåòñÿ ðàáîòà áëîêà îò ñåòè ïîñòîÿííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì
230Â. Áëîê çàùèùåí îò ïåðåãðóçêè è êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ íà âûõîäå,
ðàáîòîñïîñîáåí íà õîëîñòîì õîäó. Àëþìèíèåâîå îñíîâàíèå áëîêà
ÿâëÿåòñÿ ðàäèàòîðîì. Ðàáî÷åå ïîëîæåíèå - ëþáîå. Ïðè óñòàíîâêå
áëîêà â àïïàðàòóðó íåîáõîäèìî ýëåêòðè÷åñêè ñîåäèíèòü åãî êîðïóñ
ñ êîðïóñîì àïïàðàòóðû. Ïåðâè÷íóþ ñåòü ñëåäóåò ïîäêëþ÷àòü ÷åðåç
ïðåäîõðàíèòåëü íà òîê 1À. Ýëåêòðè÷åñêèå ñîåäèíåíèÿ ïðîèçâîäÿòñÿ
ïàéêîé.

Çíà÷åíèÿ õàðàêòåðèñòèê ÿâëÿþòñÿ òèïîâûìè ïðè íîìèíàëüíîì
âõîäíîì íàïðÿæåíèè, ïîëíîé íàãðóçêå è +25 Ñ, åñëè
íå îãîâîðåíî äðóãîå.
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Äèàïàçîí U ïåðåìåííîãî òîêà
Äèàïàçîí âõ. ÷àñòîòû ïåðåì. òîêà
Äèàïàçîí U ïîñòîÿííîãî òîêà
Àìïëèòóäà ïóñêîâîãî òîêà
Òîê ïîòðåáëåíèÿ, íå áîëåå

âõ

âõ
1)

ÂÕÎÄÍÛÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà íà îòêàç
Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ ÍÀÄÅÆÍÎÑÒÈ
75000 ÷
12 ëåò

Òî÷íîñòü óñòàíîâêè U , íå õóæå
Íåñòàáèëüíîñòü U

, íå áîëåå
Òåìïåðàòóðíûé êîýôôèöåíò U

âûõ

âûõ

âûõ

ïî ñåòè, íå áîëåå
Íåñòàáèëüíîñòü U ïî íàãðóçêå

Ïóëüñàöèè U îò ïèêà äî ïèêà , íå áîëåå
Âûáðîñ/ïðîâàë U :
- ïðè 90%-ñáðîñå/íàáðîñå I
- äëèòåëüíîñòüþ

Óðîâåíü îãðàíè÷åíèÿ òîêà íàãðóçêè I
(ñì. ðèñ.2)

âûõ
2)

âûõ
3)

âûõ

í

îãð

(1,2...2,5)Ií.íîì

ÂÛÕÎÄÍÛÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÎÍÍÛÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû
- ðàáî÷àÿ :

- ïðè ïîëíîé íàãðóçêå
- ïðè 50%-íàãðóçêå (ñì.ðèñ.3)

- ïðåäåëüíàÿ (íåðàáî÷àÿ)
Ìàêñ. äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà êîðïóñà
Ïîâûøåííàÿ âëàæíîñòü:
- îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü
- òåìïåðàòóðà

Ïîíèæåííîå àòì. äàâëåíèå
Ñèíóñîèäàëüíàÿ âèáðàöèÿ:
- àìïëèòóäà
- äèàïàçîí ÷àñòîò

5)

Âõîä - îäíîôàçíàÿ ñåòü ïåðåìåííîãî òîêà 110/220Â
Âûõîäíàÿ ìîùíîñòü - 15Âò
Çàùèòà îò êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ è ïåðåãðóçêè ïî òîêó íà âûõîäå
Çàùèòà îò ïåðåíàïðÿæåíèé íà âõîäå (ïî ñïåöèàëüíîìó çàêàçó)
Ýëåêòðîáåçîïàñíîñòü - ïî êëàññó 1 ÃÎÑÒ 12.2.006-87
Âèä êëèìàòè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ - ÓÕË 4 ïî ÃÎÑÒ 15150-69.
Óðîâåíü ðàäèîïîìåõ - ïî ÃÎÑÒ 23511-79.

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ïðî÷íîñòü èçîëÿöèè:
- âõîä-êîðïóñ
- âõîä-âûõîä

Ýëåêòðè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè
Òîê óòå÷êè (îò ñåòè):
- íà êîðïóñ
- íà âûõîä

4)

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ ÝËÅÊÒÐÎÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ

ÊÏÄ
Ðàáî÷àÿ ÷àñòîòà
Ìàññà, íå áîëåå

ÏÐÎ×ÈÅ (ÑÏÐÀÂÎ×ÍÛÅ) ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
(72...75) %

100 êÃö
200 ã

Ðèñ.1. Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû.

122±0,2

4 îòâ.

1,5*

17 ìàêñ.130 ìàêñ.
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Uâûõ.íîì

Ií.íîì Iîãð

Pâûõ

T , Ñîêð
î

100%

50%

+45 +60

Ðèñ.2. Âûõîäíàÿ õàðàêòåðèñòèêà. Ðèñ.3. Âûõîäíàÿ ìîùíîñòü.

0 Ií

(85...264) Â
(47...440) Ãö

(230 +142/-100) Â
9À ìàêñ./3 ìÑ

0,30 À

+/-1,0%
+/-0,4%
+1,0%

+/-0,01%/ Ñ
1,0%

î

+/-10% ìàêñ.
10 ìÑ

~1500Â
~1500Â
>2 ÌÎì

0,5ìÀ ìàêñ.
0,5ìÀ ìàêñ.

(-25...+45) Ñ
(-25...+60) Ñ
(-60...+85) Ñ

+72 Ñ

î

î

î

î

95 %
+25 Ñî

525 ìì ðò.ñò. (70 êÏà)

19,6 ì/ñåê (2g)
(10...150) Ãö

2

3,2


